



Более 20 лет в средней школе села Усть-Рахмановка Атюрьевского района действует краеведческий музей, в котором собраны предметы быта, одежда, орудия труда, вещи, созданные руками местных умельцев. Кроме того, здесь можно найти всевозможные кулинарные рецепты блюд татарской национальной кухни и другие экспонаты, имеющие культурную и историческую ценность.

В музее с учащимися школы регулярно проводят различные мероприятия воспитательного и патриотического характера. Детей учат знать и любить родную татарскую культуру, обычаи и традиции своего народа.

В последние годы музеем заведует заместитель директора школы по воспитательной работе Кадрия Шамильевна Алтышова. Она собирает и бережно хранит наследие предков, и пусть это нехитрые пожитки крестьян начала и середины прошлого века, сегодня они многое могут рассказать ребятам о жизни их прабабушек и прадедушек. Историю здесь можно потрогать руками, рассмотреть, возможно, благодаря этому она станет ближе и понятней.

Владимир Ермишев